

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА



Анастасия Валерьевна постоянно учится, повышает квалификацию, пишет статьи о своих методиках

Анастасия Жукова: социальному работнику важно быть нужным людям

Анастасия Жукова, психолог Истошинского дома-интерната для престарелых и инвалидов и социальный педагог Истошинской школы, семнадцать лет назад выбрала для себя эту профессию – помогать людям, поддерживать семьи, которые оказались в непростой жизненной ситуации. Она всегда в окружении детей и взрослых, вместе с ребятами и их родителями решает сложные вопросы в семьях - поведении, учебе и отношениях со старшими и ровесниками.

- Анастасия Валерьевна – незаменимый специалист, профессионал своего дела и первый помощник не только для постояльцев нашего учреждения, но и для всех работников, - говорит Ольга Рогова, культурный организатор Истошинского Дома-интерната для престарелых и инвалидов. - Мы идем к ней с вопросами по работе, обращаемся, если беспокоят какие-то личные проблемы. Часто достаточно просто с ней побеседовать, поговорить по душам и становится все легко и понятно. В течение пяти лет трудимся с Анастасией в тесном сотрудничестве – готовимся и проводим мероприятия, праздники, акции и различные тренинги для наших проживающих. Мы как одна большая дружная семья, где каждый дополняет другого.

Профессию социального педаго-

га-психолога Анастасия Валерьевна выбрала осознанно, она ценит ее за возможность общения с людьми. Ей важно слушать и слышать человека, сделать все возможное, чтобы ему помочь. После окончания института она пришла работать в Истошинскую школу социальным педагогом. Пять лет назад ей предложили работу психолога в Доме-интернате. Сегодня она совмещает оба направления деятельности – со взрослыми и с детьми. Специалист отмечает: ей интересно работать и с ребятами в школе, и с постояльцами социального учреждения. Это позволяет профессионально расти, повышать квалификацию, учиться новым методикам, чтобы помощь людям была более эффективной.

- Работаю с подростками и их родителями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, с многодетными семьями, - рассказывает Анастасия Валерьевна. - С теми ребятами, кто состоит на учете в «банке данных», кто имеет проблемы в социальной адаптации, - рассказывает Анастасия Валерьевна. - Несмотря на то, что в зоне особого внимания социальных работников ребята с проблемами в социальной адаптации, учебе и поведении, для нее нет такого понятия, как «трудный подросток». Она никогда не делит ребят на хороших или плохих. У нее другой подход: во взаимодействии с семьей подростка и другими специалистами индивидуально разобраться

в каждой проблеме ребенка, узнать, что его беспокоит, найти решение. Часто – через любимые увлечения, участие в конкурсах, акциях и мероприятиях. Самое главное – найти подход к каждому ребенку, с заботой и вниманием относиться к его маленькой проблеме. Когда ты идешь с добром, то встречаешь понимание. По-другому в нашей работе нельзя.

У Анастасии Жуковой уже был значительный опыт работы в школе и с детьми, когда ей предложили попробовать себя в работе со взрослыми – постояльцами Истошинского дома-интерната. В беседе она вспоминает: были страхи и сомнения, справится, получится ли все задуманное. Но тревоги быстро отступили, и теперь подопечные считают Анастасию не просто психологом, а другом. Часто ее здесь называют: «Настенька», так ласково, как любимую внучку.

- Ребенок, как чистый лист, который легко прочитать, - говорит Анастасия. - Ты пришел к нему и видишь его настроение, в разговоре узнаешь о проблемах. Взрослые часто «закрываются», умеют скрыть, что у них на сердце, не идут на контакт. В нашем учреждении у многих людей непростая судьба, своя история жизни, подчас обремененная серьезными проблемами со здоровьем и инвалидностью. Нужен особый подход, другие методы, высокий уровень профессиона-

3»

Уважаемые работники и ветераны социальных служб Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем социального работника!

Помощь людям, забота о тех, кто нуждается в поддержке, требует огромной самоотдачи и вовлеченности. Ваше желание посвятить своей профессиональной работе вызывает искреннее уважение.

Большая команда нашей соцсферы ежегодно пополняется сотрудниками социально ориентированных некоммерческих организаций, участвующих в оказании соцслужб. С 1 июня этого года в нее органично вошли социальные координаторы тюменского филиала Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Главная их задача - персональное сопровождение ветеранов боевых действий, участвовавших в СВО и членов семей погибших военнослужащих.

Искренне благодарю работников социальных служб Тюменской области за ежедневный добросовестный труд, самоотдачу, сопереживание и стремление помогать землякам. Желаю здоровья, благополучия и всего самого доброго вам и вашим близким!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы Бердюжского района! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Во все времена только самые неравнодушные люди выбирали делом своей жизни эту благородную профессию – миссию, которую несут по велению сердца. Быть социальным работником не просто. Ваша работа требует большой самоотдачи, поддержки, моральных и физических усилий, способности разделить чужую боль. Общество людей состоит из смешения совершенно разных темпераментов, характеров – и к каждому человеку необходим свой особый подход. Найти ключ к душе человека, понять его внутреннее переживание, оказать посильную помощь – это талант. Ежедневно вы сталкиваетесь с решением вопросов самой разной сложности, при этом вашей главной отличительной чертой является профессиональное умение сохранить искру добра, нести свет в любой ситуации. Никогда не теряйте эту способность.

Разрешите мне сказать спасибо вам всем и каждому в отдельности за ваш нелегкий труд, за вашу отзывчивость и доброту, за ваши распахнутые души и большие сердца.

Пусть у каждого из вас сбудется хоть маленькая, но заветная мечта, которая заставит вашу жизнь заиграть новыми красками, ощутить гармонию с собой и окружающими, в том числе с теми, кто ежедневно обращается к вам за помощью. Пусть ваш труд дарит радость людям, а жизнь отдает вам этот позитив многократно! Будьте здоровы и счастливы!

Андрей НИКИТИН,
первый заместитель главы Бердюжского района

Уважаемые ветераны и работники социальной сферы! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Ваша профессия призвана вносить в жизнь людей добро и милосердие. Работа, которой вы отдаете все свои силы, требует добросовестного отношения к делу, благородства души, огромного терпения и умения сопереживать.

Желаю всем вам неиссякаемой жизненной энергии и оптимизма, доброго здоровья и душевного спокойствия, радости, удовлетворения от своего труда и большого личного счастья!

Ольга ФАДЕЕВА,
начальник отдела социальной защиты населения Бердюжского района

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Творчество и обмен опытом: для социальных работников провели мастер-классы

30 мая районный Дом культуры стал стажировочной площадкой для проведения мастер-классов и обмена опытом между социальными учреждениями Тюменской области. Организатором мероприятия выступил Истошинский дом -интернат для престарелых и инвалидов.

В серии творческих занятий приняла участие 24 специалиста из стационарных Домов-интернатов и комплексных центров из городов и муниципальных образований региона.

За уютными столами в этот день собрались директора учреждений и специалисты – методисты, психологи, культурологи, организаторы. Их объединило желание поделиться своими идеями и направлениями работы, показать, какую важную роль играет прикладное творчество в социальной реабилитации и адаптации постояльцев стационарных организаций.

Участников встречи приветствовал первый заместитель главы Бердюжского района Андрей Никитин:

- Знаменательно, что сегодняшнее мероприятие проходит на гостеприимной бердюжской земле в преддверии 100-летнего юбилея нашей родины и накануне Дня социального работника. В этой сфере трудятся неравнодушные люди с открытой душой и добрым сердцем, настоящие профессионалы, которые могут передать свои знания коллегам. Уверен, сегодня многие из вас возьмут в работу новые технологии и приемы, о которых будут рассказывать специалисты. Благодарю социальных работников за нелегкий труд и хочу пожелать терпения, хорошего настроения и воплощения интересных идей на благо людей и района.

Начальник отдела социальной защиты населения Бердюжского района Ольга Фадеева обратилась к коллегам с добрыми словами:

- Мы рады видеть всех в этом уютном зале. Ваши улыбки и хорошее настроение дарят позитив всем окружающим вас людям. Главное - это общение и впечатления от серии мастер-классов. Пусть этот творческий день пройдет плодотворно, и вы с новыми идеями вернетесь на свои рабочие места. Коллеги, оставайтесь такими же открытыми, позитивными, дарите людям добро, заботу и внимание!



День для участников был плодотворным: знакомства, обучение, новые технологии

Серией мастер-классов открывали Ольга Рогова, культурологизатор Истошинского Дома-интерната, и Семен Пуксиков, который проживает в этом учреждении. Они предложили всем участникам создать картину витражными красками.

Семен Гаврилович – чистокровный манси, родом из глухой деревни в Березовском районе Ханты-Мансийского округа, из

родные (отец-фронтовик – по болезни, маму медведь задрал, сестра и брат утонули). Все в охоте пытался забыться, убежал дальше в лес – от воспоминаний, от обид. Так и сам ноги потерял. В Истошинском доме-интернате на помощь Семену Пуксикову одной из первых пришла культурологизатор Ольга Рогова: под ее чутким руководством и заботой он увлекся творчеством.

годня Семен Гаврилович в рамках реализации волонтерского проекта «Быть нужным» учит рисовать ребятишек и людей с ограниченными возможностями здоровья, проводит для них выездные мастер-классы. Творчество дарит радость, дает возможность почувствовать, найти смысл в жизни, ценить каждое мгновение. Когда вы берете в руки карандаш или кисть, на миг забываете обо всех проблемах, перед вами только вы и рисунок. В доме-интернате проживающие любят рисовать, каждый четверг у нас проходят занятия в творческой студии.

Татьяна Изосимова, заместитель директора по социально-коррекционной работе Лесновского психоневрологического дома-интерната, отметила: особенно ценно общение и такие встречи с коллегами. Ведь до начала мастер-классов для них провели экскурсию по Истошинскому дому-интернату, рассказали о его работе и постояльцах.

- В социальной сфере работаю тринадцать лет и сегодня впервые в гостях в Бердюжском районе, - говорит Татьяна Николаевна. - Мы впечатлены творчеством постояльцев Истошинского дома-интерната и той работой, которую ведет с людьми Ольга Рогова. Это удивительный человек, с добрым сердцем. Она привила любовь к искусству постояльцам, сумела увлечь их занятиями, конкурсами и текущими делами учреждения. Уверена, такие специалисты и должны трудиться в социальной сфере. Отметила

для себя креативный подход в учреждении даже в распорядке дня: в оформлении часов использована инфографика. Взяла на заметку, как подписаны комнаты проживающих и сделаны помещения для чтения и отдыха. В нашем учреждении проживают около 500 человек, трудится 205 специалистов. Оно находится в селе Лесное, в 200 километрах от Тюмени. Это стационарное специализированное медико-социальное учреждение, где постоянно находятся граждане пожилого возраста (мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет) и инвалиды (старше 18 лет), страдающие психическими хроническими заболеваниями и нуждающиеся в постоянном уходе. У нас организована работа более 30 кружков и клубов разных направлений, проводятся культурно-массовые мероприятия.

Евгения Косова, психолог службы социализации и реабилитации Комплексного центра социального обслуживания населения Ишимского района, меньше года работает в социальной сфере. Для нее это первый опыт такой встречи с коллегами. Евгения планирует познакомиться со специалистами, взять на заметку их интересные технологии.

- В нашем учреждении мы работаем с детьми и взрослыми с ограниченными возможностями здоровья, - отмечает Евгения. - Есть разные программы: «Реабилитационный центр на дому», «Санаторий дома». Здесь мы работаем бригадой из нескольких специалистов. Главное, поддержать человека, помочь принять ему свое заболевание. В этом помогают тренинги, психологические и специальные коррекционные занятия по предотвращению возрастных изменений памяти и мышления.

В течение всего дня в Доме культуры царил доброжелательная атмосфера. Специалисты домов-интернатов провели интересные занятия по рисованию гуашью, а также мастер-классы по квиллингу – учили создавать объемные картины из разных полосок бумаги. В завершение встречи участники пробовали мастерить мандалу из ниток – амулет или магический символ. На память всем остались не только готовые работы, но также впечатления, знакомства и опыт коллег.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Готовые картины после мастер-классов украсили выставку в зале

мест, облюбованных промысловиками. В Истошино живет с начала 2010 года.

У Семена Гавриловича нет обеих ног – их ампутировали 13 лет назад из-за гангрены. У него могла бы сложиться совсем другая судьба. Он служил в Московской области, готовился пойти в военную академию, на киномеханика выучился, мог с закрытыми глазами смастерить чудо-лыжи из камуса и елки. Но остался один: быстро, друг за другом ушли

Начал рисовать пластилином, витражными красками: в этих тонких мазках и сочетании цветов - его сны о родной тайге, мареве закатов, песнях глухарей. А еще Семен Гаврилович поет на родном языке, выступает в сценках и участвует в конкурсах.

- Увлечение витражными красками у наших постояльцев мы стали развивать в 2012 году, - рассказывает Ольга Рогова. - Сами учились всем нюансам этой техники, делились опытом. Се-



Специалисты учились рисовать витражными красками, гуашью, пробовали мастерить поделки. Эти знания пригодятся им в работе

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Выпускной бал прошел в школе искусств

26 мая в детской школе искусств «Гармония» состоялся выпускной вечер. Юные музыканты и художники собрались в концертном зале для получения документа о дополнительном образовании – свидетельства об окончании школы.

В этот день 23 человека стали выпускниками ДШИ «Гармония». Третий год подряд в школе искусств получают свидетельства сразу так много ребят. Выпускники есть на отделениях фортепиано и народных инструментов, изобразительного искусства. Почти у всех воспитанников – дипломы с отличием, где за итоговые экзамены одни пятерки.

Этот учебный год особенно запомнится художественному отделению и преподавателю Артуру Генке. Ведь со школой прощаются 18 его воспитанников. Причем, некоторые из ребят уже имеют свидетельства о дополнительном образовании в школе искусств. Мария Тимашова была выпускницей музыкального отделения, поет и выступает в составе вокальной группы «Гармония». Прочувшись три года на художественном отделении, в этом году получала документ о его окончании. Удивляет своими талантами преподавателей школы искусств Ни-



Выпускники музыкального отделения этого года

с сестрой Юлией учились у Ирины Игнатъевой игре на фортепиано в течение восьми лет. В это же время Лена успевала посещать занятия Артура Генке.

– Художественное отделение было открыто в 2019 году, – рассказывает Рустам Тимиргалиевич. – Школу покидают ребята, которые учились у преподавателя Артура Генке три года на общеразвивающем направлении и четыре года на предпро-

вместе начинали участвовать в конкурсах и выставках, готовились к мероприятиям. Надеюсь, дети сохраняют это увлечение, – говорит Артур Генке. – Все то время, которое мы провели вместе с ребятами на занятиях и конкурсах, запомнится особой атмосферой, позитивом, улыбками. Мы стали дружным, сплоченным коллективом. От всего сердца благодарю родителей, которые всегда поддерживали детей в творческих начинаниях. Ребята, спасибо вам! В прошлом году выпускники сказали мне: «Учиться было в кайф», а я отвечаю сегодня вам: «Учить было в кайф. Это было здорово!». И мое напутствие для художников: творческие личности всегда ищут вокруг себя источник вдохновения, свет. Дружба, свет – это вы, в вас вся эта генерация идей. Поэтому светите, развивайтесь и дерзайте дальше!

Евгения Чекунова, выпускница художественного отделения, в ответном слове отметила: в их группе на занятиях у Артура Юрьевича царил уютная атмосфера. Ребята всегда могли обратиться за помощью к преподавателю, который их поддерживал и направлял.

На память воспитанники художественного отделения посадили около здания школы искусств яблони. Положено начало аллею выпускников.

– Грустно расставаться с ребятами, – говорит Ирина Игнатъева. – И даже не верится, что так быстро пролетели наши с ними годы учебы. Многие пришли ко мне, будучи еще первоклашками. Дети росли и менялись

на глазах. Мы вместе учились и радовались, преодолевали трудности. Музыканты активно выступали и побеждали в творческих конкурсах, их выступления мы отправляли на различные дистанционные испытания.

В этот торжественный день звучали добрые слова в адрес преподавателей школы, ребят, родителей. С праздником всех поздравила Евгения Алексеева, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике. Евгения Олеговна вручила выпускникам благодарственные письма комитета культуры за хорошую учебу, участие в конкурсах и концертах, а Рустам Тимиргалиевич – грамоту каждому выпускнику и документ об окончании школы искусств.

– Сегодня в школе искусств наши дети могут научиться игре на фортепиано, баяне, вокалу, а также посещают театральное и художественное отделения. У ребят больше возможностей реализовать свои таланты. И все благодаря директору и коллективу школы, – от имени родителей сказала Оксана Шалабина. – Алина училась игре на фортепиано у Ирины Игнатъевой, продолжает петь в группе «Гармония». Сегодня школу по классу баяна окончил Антон. Спасибо всем преподавателям за труд и терпение. Вы развиваете детей и приобщаете их к прекрасному миру музыки.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



Играет Елена Абрамова

кита Чекунов. Юноша окончил музыкальное и театральное отделения, решил попробовать себя в изобразительном искусстве. Директор ДШИ «Гармония» Рустам Мирасов, вручая Никите свидетельство и грамоты за отличную учебу и успехи, отметил: Никита еще может научиться играть на баяне. Все возможно, главное – желание заниматься! В этот торжественный день два свидетельства были вручены Елене Абрамовой. Лена вместе

с профессионалом. Юлия и Елена Абрамовы окончили предпрофессиональную программу в музыкальном отделении. Даниил Баянов, Даниил Михайлов учились игре на фортепиано и посещали школу три года по общеразвивающей программе. Первый документ о получении дополнительного образования получил сегодня и мой ученик – Антон Шалабин.

– Второй выпуск юных художников. Талантливые ребята, мы



За участие в конкурсах и концертах Олесья Рыхлицкая отмечена Благодарственным письмом



Евгений и Елена Мартыновы пришли поздравить дочь Анну и поблагодарить педагога Артура Генке

Анастасия Жукова: социальному работнику важно быть нужным людям

«1

Начинали со знакомства, определения проблем, диагностики силь-

ных и слабых сторон, учились доверять, верить друг другу. Все как в дружной семье. После первого этапа – обычная коррекционная, терапевтическая работа психолога. Зачастую людям нужна поддержка, чтобы с ними поговорили, их услышали. Поделившись всем, что было на душе, им становится легче, они быстрее адаптируются к новым условиям своей жизни, начинают увлекаться творчеством – лепкой, рисованием, изготовлением поделок.

Мероприятия расписаны по плану, проводятся групповые занятия, которые направлены на сплочение коллектива. Психолог использует различные технологии: арттерапию, смехотерапию, сказкотерапию. Удивительно, рисунок человека может так много о нем рассказать: специалист обращает внимание на краски, штрихи, содержание и видит настроение, проблемы.

Анастасия Валерьевна признается: размышления о работе, о том, как помочь людям, не оставляют ее и дома. Ведь за каждого человека болит душа, хочется поддержать, найти верные слова, нужные технологии.

– У меня самой рано не стало бабушек и дедушек, – говорит моя собеседница. – Поэтому все постояльцы Дома-интерната мне как родные, поэтому мне с ними так легко. Ведь я чувствую в них ту теплоту, любовь и заботу ко мне, которыми окружают бабушки своих внуков.

У Анастасии Валерьевны накоплен богатый опыт работы с детьми, семьями и взрослыми. Несмотря на это, она постоянно учится, повышает свою квалификацию. Вместе с комплексным центром выезжает в другие социальные учреждения, центр «Семья» в Тюмени. В беседе психолог меня в очередной раз удивляет: недавно она освоила новую технологию – метафорические карты. Для меня набор ярких красочных картинок, для профессионала – прием для работы с людьми. Оказывается, в каждой карте человек может найти себя, вспомнить сюжеты из своего детства.

Анастасии Валерьевне интересна методическая, научная работа. Она пишет статьи, которые публикуются в журналах. В этом году психолог разработала цикл занятий по теме: «Мандалотерапия – ключ к долготелю». С этой разработкой она приняла участие во всероссийском конкурсе социальных служб «Золотое перо» и стала лауреатом. Активна моя собеседница в общественной жизни села – является председателем сельской думы, входит в состав районной думы. Старшая дочь намерена связать свою жизнь с медициной, и учится на фельдшера, сын закончил девятый класс.

Анастасия Жукова всегда в окружении взрослых, ребят, с хорошим настроением спешит на работу. Ее день начинается с улыбки, которую она дарит окружающим ее людям.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Растим огурцы правильно

Огурец пользуется большой популярностью среди садоводов, его можно употреблять в пищу в свежем виде, для консервирования и приготовления разных видов солений. Пожалуй у каждого дачника данный овощ растет в огороде. Теплолюбивому растению выделяют лучшую грядку на приусадебном участке.



Своим опытом делится агроном, начальник Ярковского межрайонного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Нуруния Шарыгина.

Теплая почва и температура воздуха поспособствует стремительному развитию корневой системы, а запас питательных веществ обеспечит растения всем необходимым для обильного роста вкусных огурцов.

У огурца самая слабая корневая система, большая часть корней находится на глубине до 40 см. Корни не переносят повреждений, похолоданий и поливы холодной водой.

Огурцы нуждаются в подкормке за весь сезон роста и плодоношения. С этой целью подходят как органические удобрения, так и минеральные комплексы.

Отличной почвой для «зеленых» считается рыхлая и достаточно влажная. Идеальный вариант для огурчиков - подсыпание перегноя в лунки, мульчирование прикорневой зоны в течении сезона. При выращивании на высоких навозных грядах, огурцы получают тепло и от солнца и от разлагающегося навоза. Для сооружения навозной грядки лучше всего подходит полуперепревший навоз, а в лунки добавляем перегной пополам с огородной землей и горсть золы. Если в лунки добавить молодую крапиву и

свежескошенную траву, овощу будет тепло и он получит дозу питательных веществ. Огурцы любят настой перебродившей травы, разведенный перебродивший коровяк, птичий помет. Настой травы идет 1 литр на 10 литров воды. Настой коровяка - 1 литр на 12 литров воды. Настой куриного помета - 1 литр на 15-20 литров воды. Полив огурцов с разведенным настоем из расчета 1-1,5 литра на одно растение.

Не рекомендуем использовать свежий навоз, поскольку он обеспечит только рост листовой массы и снизит количество плодов. Его можно применять под осеннюю перекопку участка, из расчета 10 кг свежего навоза на 1 кв. м. Это подготовит почву, насытит комплексом полезных питательных веществ.

Органические подкормки не только дают питание, но и улучшают структуру почвы, активизируют почвенные микроорганизмы, а также способствуют выделению углекислого газа.

Один из важных процессов роста и развития овоща - это полив. Поливать желательно через день, вечером, обязательно теплой водой, для этого нужно набрать в бочки воду и дать отстояться воде на солнышке. Если ночи холодные, то лучше полив делать утром.

В жаркую погоду для насыщения влагой листьев и снижения

температуры растения, можно провести дождевание. Делать это лучше в вечернее время.

На недостаток влаги они реагируют массовым засыханием и осыпанием цветков и завязей, в результате и плодов будет меньше, и качество их заметно ухудшится. Это обычная реакция огурцов на недостаток влаги. Чаще всего нерегулярный полив и холодная вода становятся причиной горечи в плодах.

Минеральные удобрения также необходимы для развития огурчиков: преобладание азота в молодом возрасте, во время цветения калий и фосфор, в период плодоношения - азотные и калийные удобрения. Подкормки проводим и под корень, и по листу.

Большому урожаю и длительному плодоношению огурцов способствует подкормка углекислым газом. Для этого в теплицу ставим бочку с водой, в которую добавляем жидкого навоза для брожения. Это создает особый микроклимат, влияющий на активное развитие и созревание плодов.

Поэтому делаем вывод: огурцы нужно сажать в плодородную почву и давать постоянные подкормки.

ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района принимает **заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельного участка:**

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, д. Глубокое, ул. Озерная, разрешенное использование: «для ведения личного подсобного хозяйства», площадь 2000,0 кв.м., аренда сроком 20 лет.

Дата и время начала приема заявлений: **с 07 июня 2023 года с 08.00 часов до 16.00 часов.**

Дата и время окончания приема заявлений: **до 07 июля 2023 года до 16.00 часов.**

Дата подведения итогов: **12 июля 2023 года.**

Адрес и способ подачи заявлений:

- заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

8 (3452) 79-19-05
117

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

ВО ВРЕМЯ ОТДЫХА У ВОДОЕМА СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

- Нырять только в проверенных местах
- На пляже плавайте в зоне, ограниченной буйками
- Купайтесь в трезвом виде
- Следите за детьми у воды, обеспечьте детей надувными приспособлениями
- Плавайте на безопасном расстоянии от катеров и других судов

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

9 июня с 10 до 12 часов возле башни с. Бердюжье состоится продажа: куры несушки, куры молодки, куры доминанты, цыплята бройлеров (от 1 до 30 дней), гуси, утки, муларды, индюшата, корма.
Тел.: 8-952-670-73-70.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

СКИДКИ. РАССРОЧКА. МОНТАЖ. Ограничитель в подарок! Гарантия качества. СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
Т.: 8-902-815-06-94.
(Главный - Сергей).

Реализуем: металлоштукатурка 45 р., металлочерепица, профнастил, профтруба, OSB, труба НКТ. Пиломатериал. Выполним кровельные, фасадные работы.
Тел.: 8-982-971-96-78.

15 июня (четверг) с 11.00 до 11.30 час. у башни с. Бердюжье состоится продажа: куры несушки красные и белые (несутся уже) 1 год - 200 р., 10 мес. - 250 р., 8 мес. - 350 р., молодки - от 450 р., доминанты - от 500 р. Наличие кур узнавайте заранее! Продаем кур более 9 лет! Обмен домашних петухов на курочек!
Т.: 8-951-408-61-00 (Витя), 8-908-100-79-01 (Настя).

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Чистка подушек у вашего дома, выезд по району.
8-952-676-80-60.

Продам срубы, пиломатериал, с доставкой.
Тел.: 8-951-401-76-58.

Выражаем глубокое соболезнование Светлане Павловне Журавлевой, родным и близким в связи с преждевременной гибелью **ЖУРАВЛЕВА Михаила.**
Скорбим вместе с вами.
Т.Д. Денисовец, одноклассники.

Колбасный цех закупает мясо.
Тел.: 8-951-273-04-63,
8-905-854-73-73.

Продам перец (рассаду), картофель погребной.
Тел.: 8-919-955-45-41.

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование Терехину Николаю Александровичу в связи со смертью жены **ТЕРЕХИНОЙ Юлии Александровны.**
Скорбим вместе с вами.

ЕМКОСТИ под канализацию.
ЖБИ кольца.
Т.: 8-982-918-39-26.

Продаются печи для бани, баки нержавеющей, труба дымоходная.
Т.: 8-919-939-41-47.

ИП Высоцких реализует: металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, металлоштукатурка, утеплитель, профили, НКТ 60, 73, откосы, отливы, ОСБ 9 мм, саморезы, гвозди, пена, электроды и т. д.
Тел.: 8-908-879-76-78.

Коллектив Пегановской средней школы выражает глубокое соболезнование Терехину Николаю Александровичу, родным и близким, в связи с уходом из жизни **ТЕРЕХИНОЙ Юлии Александровны.**
Мы глубоко скорбим вместе с вами и разделяем вашу горе. Память о Юлии надолго останется в наших сердцах.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07.
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1213. Заказ 45. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 6.06.2023 г. в 11-00, факт. - 6.06.2023 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 6.06.2023 г.